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Ortsteilrat Windischholzhausen Erfurt, 06.06.2012 

OR WIN/005/2012  
 

 

Niederschrift 

der Sitzung des Ortsteilrates Windischholzhausen am 05.06.2012 

 

 

Sitzungsort: 

 

Bürgerhaus, Haarbergstraße 127, 

99099 Erfurt-Windischholzhausen  

Beginn:  

 

19:55 Uhr 

Ende: 

 

20:00 Uhr 

Anwesende Mitglieder des Ortsteilrates: 

 

Siehe Anwesenheitsliste 

Abwesende Mitglieder des Ortsteilrates: 

 

Siehe Anwesenheitsliste 

Sitzungsleiter: Herr Hoppe 

Schriftführerin: Frau Seifert 

 

 

Tagesordnung: 

 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-

Nummer 

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister  

   

 2. Änderungen zur Tagesordnung  

   

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 

17.04.2012 

 

   

 4. Einwohnerfragestunde  

   

 5. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR  

   

 6. Behandlung von Entscheidungsvorlagen OR  

   

 7. Ortsteilbezogene Themen  

   

 8. Informationen  
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 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-

Nummer 

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister  

   

Der Ortsteilbürgermeister eröffnet die Sitzung und stellt die form- und fristgerechte La-

dung sowie die Beschlussfähigkeit fest. 

 

 

 2. Änderungen zur Tagesordnung  

   

Die Tagesordnung ist mit der Einladung bekannt gegeben. Anträge auf Änderung / Ergän-

zung liegen nicht vor, somit wird nach dieser verfahren. 

 

 

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 

17.04.2012 

 

   

Die Niederschrift vom 17.04.2012 ist mit der Einladung versandt worden. 

 

bestätigt   Ja 6    Nein 0    Enthaltung 0   

 

Beschluss: 

Die Niederschrift wird in der vorliegenden Form bestätigt. 

 

 

 4. Einwohnerfragestunde  

   

Es sind keine Gäste anwesend und es liegen keine Einwohneranfragen vor. 

 

 

 5. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR  

   

Es liegen keine dringlichen Entscheidungsvorlagen des Ortsteilrates vor. 

 

 

 6. Behandlung von Entscheidungsvorlagen OR  

   

Es liegen keine Entscheidungsvorlagen des Ortsteilrates vor. 

 

 

 7. Ortsteilbezogene Themen  

   

Der Ortsteilbürgermeister informiert über das vorliegende Schreiben vom Amt für Statistik 

und Wahlen, nach welchem ein Ortsteilratsmitglied mit Wirkung vom 18.04.2012, auf 

Grund seines Wegzuges, ausgeschieden ist. Leider gibt es keinen Nachrücker. 
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 8. Informationen  

   

Der Ortsteilbürgermeister informiert über die vorliegenden Baugenehmigungen und Gra-

berunden. 

Es wird über die Veranstaltung der SPD-Fraktion, im Zusammenhang mit dem Arbeitskreis 

des Ausschusses für öffentliche Ordnung, Sicherheit und Ortsteile berichtet. Zur Informati-

on wird der vom Amt für Ortsteile erstellte Fragekatalog dem Ortsteilrat vorgelegt, aus 

welchem ersichtlich ist, welche Maßnahmen in den einzelnen Ortsteilen dringend bzw. 

wünschenswert sind. 

Die Graffiti Arbeiten am Bus- Trafohäuschen sind abgeschlossen, die Sträucher müssen 

davor geschnitten und das fehlende Fallrohr unbedingt angebracht werden, da bereits ers-

te Wasserschäden erkennbar sind.  

 

Die noch zur Verfügung stehenden Mittel nach den §§ 16 und 4 der Ortsteilverfassung wer-

den von der Höhe her benannt.  

Folgende Angebote sollen zur nächsten anberaumten Sitzung am 03.07.2012 vorliegen: 

 Farbe und Auffrischung der Bank in der Haarbergstraße 

 Erneuerung der Ausschilderung des Wanderweges in Richtung Niedernissa 

 Pfeiler - Schriftzug am Ortseingang - wurde entwendet 

 "Holzbrücke" Stich in den Willrodaer Forst - sanierungsbedürftig - Unfallgefahr 

 

Ein Ortsteilratsmitglied berichtet ausführlich über die stattgefundene Veranstaltung im 

"Kinderdorf" zum Thema Umwelt und erneuerbare Energie. Hierzu wünscht der Ortsteilrat 

zu gegebener Zeit weitere Informationen, da eventuell angedacht ist, dass "Kinderdorf" als 

"Vorzeigeobjekt" zu verwenden. 

Der Ortsteilrat spricht der FA S + B Signal- und Beleuchtungstechnik GmbH seinen Dank für 

die Aufstellung des Hinweisschildes "Sportplatz" aus, welches nun seit dem 08.05.2012 

steht. 

Die Hecke "Am Friedhof" muss dringend geschnitten werden. 

Der Ortsteilrat spricht dem Dorfclub Windischholzhausen e. V. ein großes Lob für die Vor-

bereitung und gelungene Organisierung des stattgefundenen Dorffestes aus, welches in 

diesem Jahr zusammen mit dem Schützenverein durchgeführt wurde. 

 

Abschließend wünscht der Ortsteilrat an das Tiefbau- und Verkehrsamt eine Bestandsan-

frage hinsichtlich der Straßendeckenaufbrüche in der Birke. 

 

 

 

 

 

gez. Hoppe gez. Seifert 

Ortsteilbürgermeister Schriftführerin 
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